

ప్రజాజీవనంపై జాతీయ అవగాహన సదస్సు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, జూన్ 11 : ప్రజాజీవనంపై అవగాహనా సదస్సులు నిర్వహించడం సంతోషదాయకమని మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జీ పద్మావతి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఖమ్మం మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో క్లమేట్ చేంజ్పై అంతర్జాల జాతీయ సదస్సు జరిగింది. అంతర్జాతీయ మాద్యమంగా వాతావరణంలో మార్పులు, మొక్కలు, ఇతర జీవజాతులపై ప్రభావాలు అనే అంశంపై సదస్సు జరిగింది. దీనికి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో హర్యానా రాష్ట్ర ఆశోక యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ శివాని కృష్ణ, కళాశాల అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ముజాహిద్, అధ్యాపకులు పి కృష్ణవేణి, డాక్టర్ చైతన్య, పద్మారాణి పాల్గొన్నారు.

వాతావరణం మార్పులపై అవగాహన సదస్సు



ఖమ్మం (ఫాస్ట్ న్యూస్): డిగ్రీ కళాశాలలో క్లమేట్ చేంజ్పై అంతర్జాల జాతీయ సదస్సు ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఖమ్మంలో నేడు అంతర్జాలం మాద్యమంగా వాతావరణంలో మార్పులు మొక్కలు,ఇతర జీవజాతులపై వాటి ప్రభావాలు అనే అంశంపై జాతీయ సదస్సు జరిగింది. కళాశాల వృక్షశాస్త్ర విభాగం అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ జాతీయ సదస్సులో దేశం నలుమూలల నుండి అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ఇతర వ్యవసాయ సంస్థల ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. ఈ సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జీ పద్మావతి మాట్లాడుతూ నేడు ప్రజాజీవనంపై ఎంతో ప్రభావాన్ని చూపిస్తున్న వాతావరణంలో మార్పులు అనే అంశంపై సదస్సును నిర్వహించడం ఆనందనీయం అన్నారు. ఈ సదస్సులో హర్యానాలోని ఆశోక యూనివర్సిటీలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పనిచేస్తున్న డాక్టర్ శివాని కృష్ణ వాతావరణ పరిస్థితులలోని మార్పులు మొక్కలు,జంతువుల పరస్పర సంబంధాలపై ఏ విధమైన ప్రభావాన్ని చూపిస్తున్నాయో వివరించారు. పుదుచ్చేరిలోని భారతీ దానన్ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పని చేస్తున్న డాక్టర్ ముజాహిద్ మహమ్మద్ వాతావరణంలోని మార్పులు, మొక్కల పెరుగుదల,పుష్ప ఉత్పత్తి,పంట దిగుబడిపై చూపించే నకారాత్మక ప్రభావాలను సోదాహరణంగా వివరించారు. ఈ జాతీయ సదస్సు సమన్వయకర్తగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల వృక్షశాస్త్ర విభాగం అధ్యాపకులు పి కృష్ణవేణి వ్యాఖ్యాతగా ఆంధ్రప్రదేశ్లోని గణపవరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ అయిన డాక్టర్ చైతన్య సాంకేతిక సహాయాన్ని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల హిందీ అధ్యాపకులు డాక్టర్ కే పద్మారాణి వ్యవహరించారు.



వాతావరణంలో మార్పులతో ప్రజాజీవనంపై పెను ప్రభావం

● కైమేట్ చేంజ్ జాతీయ అంతర్జాల సదస్సులో వక్తలు

బి.శ. ఖమ్మం బ్యూరో: వాతావరణంలో మార్పులు ప్రజాజీవనంపై పెను ప్రభావం చూపుతున్న దని ప్రొఫెసర్లు అభిప్రాయపడ్డారు. ఆదివారం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఖమ్మంలో అంతర్జాలం మాధ్యమంగా వాతావరణంలో మార్పులు మొక్కలు, ఇతర జీవజాతులపై వాటి ప్రభావాలు అనే అంశంపై జాతీయ సదస్సు జరిగింది. కళాశాల వ్యక్తశాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ జాతీయ సదస్సులో దేశం నలుమూలల నుంచి అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ఇతర వ్యవసాయ సంస్థల ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పద్మావతి అధ్యక్షత వహించిన ఈ

సదస్సులో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ శివాని కృష్ణ వాతావరణ పరిస్థితుల్లోని మార్పులు, మొక్కలు, జంతువుల పరస్పర సంబంధాలపై ఎలాంటి ప్రభావాన్ని చూపిస్తున్నాయో వివరించారు. ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ముజాహిద్ మహమ్మద్ వాతావరణంలోని మార్పులు, మొక్కల పెరుగుదల పుష్ప ఉత్పత్తి, పంట దిగుబడిపై చూపించే సకారాత్మక ప్రభావాలను సోదాహరణంగా వివరించారు. సదస్సు సమన్వయకర్తగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల వ్యక్తశాస్త్ర విభాగం అధ్యాపకులు కృష్ణవేణి, వ్యాఖ్యాతగా ఏపీ గణపవరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ చైతన్య చరకన, సాంకేతిక సహాయాన్ని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల హిందీ అధ్యాపకులు డాక్టర్ పద్మారాణి అందజేశారు.

సాధారణ బదిలీలు లేనట్లే!

ఉద్యోగుల రిక్వెస్ట్, పరస్పర బదిలీలకు ఒకే? టీచర్లకు ఈసారి బదిలీలూ ఉండవు టీఎన్టీవో నేతలకు స్పష్టం చేసిన సీఎస్! ఒక్కో ఉద్యోగి 500 చొప్పున విరాళం ఇస్తాం ఈ హెచ్ఎస్ పథకం అమలయ్యేలా చూడండి పీఆర్సీ వేయండి.. అప్పటిదాకా ఐఆర్ ఇవ్వండి సీఎస్ శాంతికుమారిన కోరిన ఉద్యోగ నేతలు

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (ఆంధ్ర జ్యోతి): ఉద్యోగుల బదిలీలపై ఎట్టకేలకు కొంత స్పష్టత వచ్చింది. సాధారణ బదిలీలకు ప్రభుత్వం అనుమతి ఇవ్వకపోవచ్చునని, రిక్వెస్ట్, మ్యూచువల్ బదిలీలను మాత్రమే చేపడుతుందని తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు తెలంగాణ నాన్-గెజిటెడ్ అధికారుల(టీఎన్టీవో) సంఘం నేతలు బుధవారం మిగతా 10వ పేజీలో...

విద్యాభివృద్ధికి చేయూతనివ్వాలి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : విద్యాభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ చేయూతనివ్వాలని 36వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పసుమర్తి రాంమోహన్ రావు తెలిపారు. మంగళవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాలలో విద్యా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. తొలుత కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా॥ జి .పద్మావతి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ పసుమర్తిని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, ఐక్యూఎస్ కో ఆర్డినేటర్ రాకేష్ శ్రీరామ, తెలుగు విభాగం అధ్యాపకులు డా॥ మార్జియానా, ఎన్ఎస్ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ రామకుమారస్వామి, డా॥ కె. పద్మరాణి, పోట్ల కృష్ణవేణి, కె. ఇందిర, డా॥ చరిత్ర, రామారావు, శ్రీను, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

వాతావరణ మార్పుపై జాతీయ సదస్సు

ఖమ్మం బానాపురంహవేలి, జూన్ 11: నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఆదివారం వాతావరణ మార్పుపై అంతర్జాల జాతీయ సదస్సు నిర్వహించారు. వ్యక్తశాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ జాతీయ సదస్సులో దేశం నలుమూలల నుంచి అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ఇతర వ్యవసాయ సంస్థల ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. ఈ సదస్సుకు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.పద్మావతి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సదస్సులో హర్యానాలోని అశోక యూనివర్సిటీలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ శివాని కృష్ణ వాతావరణ పరిస్థితుల లోని మార్పులు మొక్కలు జంతువుల పరస్పర సంబంధాలపై ఏ విదమైన ప్రభావాన్ని చూపిస్తున్నాయో వివరించారు. పుదుచ్చేరిలోని భారతీ దాస్ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ముజాహిద్ మహమ్మద్ వాతావరణ లోని మార్పులు, మొక్కల యొక్క పెరుగుదల పుష్ప ఉత్పత్తి పంట దిగుబడిపై చూపించే నకారాత్మక ప్రభావాలను సోదాహరణంగా వివరించారు. ఈ జాతీయ సదస్సు సమన్వయకర్తగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల వ్యక్తశాస్త్ర విభాగం అధ్యాపకులు పి.కృష్ణవేణి, వ్యాఖ్యాతగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని గణపవరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ బైతన్య వ్యవహరించారు.

ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాల ఖమ్మం నందు ఘనంగా విద్యా దినోత్సవం



ఖమ్మంలోన్, జూన్ 20 (అనంతరాత్రి)
ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాల ఖమ్మం నందు ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా విద్యా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.పద్మావతి జెండాను ఆవిష్కరించారు ముఖ్య అతిథిగా కార్పొరేటర్ రాంమోహన్ రావు విచ్చేసి విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మహిళలకు సంబంధించిన వ్యవహారాలను అందిపుచ్చుకొని ఎదగాలని కోరారు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించి విద్యార్థివృద్ధికి ప్రభుత్వం చేసిన కృషిని కొనియాడుతూ విద్యార్థులు సాధికారతను సాధించాలని సూచించారు ఈ సందర్భంగా సాహితీ సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో విజేతలైన విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు మెమెంటోలు ప్రధానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీ సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు ఐక్యూఎస్ కో ఆర్డినేటర్ రాకేష్ శ్రీరామ తెలుగు విభాగం డాక్టర్ మార్జియానా ఎన్ఎస్ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ రామ కుమారస్వామి, డా.కె. పద్మరాణి పి. కృష్ణవేణి కె. ఇందిర, డా. చరిత్ర రామారావు, శ్రీను, యాదగిరి తదితర అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో జరిగే కాలేజీ అధ్యాపకుల మరియు ప్రిన్సిపాళ్ల సన్మాన సభలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. జి. పద్మావతి, ఇంకా కామర్స్ అధ్యాపకులు డా. పి. రాజిరెడ్డి జిల్లా మంత్రి పువ్వాడ, కలెక్టర్ ల చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ప్రిన్సిపాల్ మరియు అధ్యాపకులుగా సన్మానాన్ని పొందుతున్నారు.

ఉమెన్ డిగ్రీ కాలేజ్ ను విజిట్ చేసిన జేడీ ఖమ్మం టౌన్ వెలుగు:

నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను బుధవారం ఉన్నత విద్యా జేడీ డాక్టర్ యాదగిరి సందర్శించారు. క్లాస్ రూమ్స్, లైబ్రరీ, ఈడీసీ, హెల్త్ సెంటర్ లను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. లెక్చర్లు, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ తో సమావేశమయ్యారు. సమస్యల తెలుసుకుని పరిష్కారాలను సూచించారు. సమావేశంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్. పద్మావతి, వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాధారణ బదిలీలు లేనట్లే!

(మొదటి సీజీ తరువాయి)

నదివాలయంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కారితకు మారితో బేటి ఆయాలు, తమ సమస్యలలో కూడిన దిన తివత్రాన్ని ఇచ్చారు. ఉద్యోగుల వేతనాల పెంపు కోసం కొత్త వీఆర్సీని నియమించడం, అప్పటివరకు బజెట్ అమలు చేయడం, బదిలీలు, కార్యక్లాప నియామకాలు, ఈ హెచ్ఎస్, డీఏలు, సప్లైమెంటరీ బిల్లుల వివరాల వంటి వలు అంకాలపై సీఎన్కో చర్చించారు. ఉద్యోగులు చాలా కాలంగా ఎదురు చూస్తున్న సాధారణ బదిలీలు చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అయితే, బిల్లులో పాఠకాలులు ప్రారంభమయ్యాయని, ఈ పరిస్థితుల్లో సాధారణ బదిలీలు చేపట్టడం కుదరని సీఎన్ వెప్పారు. పైగా ఉపాధ్యాయులకు బదిలీలు చేపట్టడం అసలు కుదరదన్నారు. ఉద్యోగులకు మాత్రం రిజైన్స్, పరస్పర (మ్యూచువల్) బదిలీలు చేపడతామని తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి త్వరలో నిర్ణయాన్ని ప్రకటించి జీవో విడుదల చేస్తామన్నారు. కాగా, డివర్షకు ఈ బదిలీలు కూడా ఉండబోవని సమాచారం. పాఠకాలులు ప్రారంభమైన ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో వారిని బదిలీ... విద్యార్థులకు నష్టం జరుగుతుందన్న విషయం చర్చకు వచ్చినట్లు తెలిసింది. ఉద్యోగుల కొత్త వేతనాల కోసం బిల్లును వీఆర్సీని నియమించలేదని, దీనిలో తాము నష్టపోయే ప్రమాదం ఉందని నేతలు వివరించారు. జూలై 1 నుంచి కొత్త వీఆర్సీని అమల్లోకి రాబట్టి ఉంది. కానీ, బిల్లు డివర్షకు వీఆర్సీ చేయబోవడంతో గతంలోలాగే జాప్యం జరుగుతుందని వెప్పారు.

జూలై 1 నుంచి మధ్యంతర భృతి ఇవ్వాలి..

జూలై 1 నుంచి మధ్యంతర భృతి (బజెట్)ని అమలు చేయాలని సీఎన్కు డిమాండ్ చేశారు. దీనిలో ఈ విషయాన్ని సీఎం ధృవ్వికి తీసుకోవాలని సీఎన్ అప్పట్లు నేతలు వెప్పారు. ఇక ఈ హెచ్ఎస్ అమలు చేయాలని, దీనికి డిమాండ్ చేశారు. తమ మాంజీతనం నుంచి 2 శాతం చొప్పున కాలిబ్ర్యాంజీ వెల్లిస్తామని అన్నారు. గెజిట్ అధికారాలు 1 శాతం, పెన్షన్లు 0.5 శాతం చొప్పున వెల్లిస్తామన్నారు. మరో కొత్త ప్రతిపాదన కూడా వచ్చినట్లు తెలిసింది. గువగుత్తగా ఒక్కో ఉద్యోగి రూ.500 చొప్పున ప్రతి నెల వెల్లిస్తామని నేతలు వెప్పారు. ఈ సొమ్ముతో కార్మిక్ పండ్ ఏర్పాటు చేసి, ఈ హెచ్ఎస్ను ప్రారంభించాలని కోరారు. ఇక తమకు మూడు డీఏలు పెంచుకోవాలి అన్నారు. దీనిని వివరాల చేయాలని నేతలు కోరగా... 11.20/22కు సంబంధించి డీఏ పైలును ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయానికి చంపించామని సీఎన్ వెప్పారు. సీఎం నిర్ణయం తీసుకోవడం జరగడం వివరం చేస్తామన్నారు.

కార్యకర్తలపై కఠినతలకు అధికారాలు..

జిల్లాలో కార్యక్లాప నియామకాలు పెంచుకోవాలి అంటున్నా యని, బిల్లును ఎప్పటివచ్చును నిర్ణయాలు తీసుకోవడం లేదని డిమాండ్ చేశారు. సీఎన్ ధృవ్వికి తీసుకోవాలి. అయితే కార్యక్లాప నియామకం కోసం బిల్లును పూర్తి అధికారాలు న్నాయని, జాకీలు లేనిపోకే సూచన న్నాయని చొప్పులను డిమాండ్ చేశారు. అధికారులు కూడా ఉంది సీఎన్ వారికి వెప్పారు. ఈ ప్రక్రియను పెంచిన చేపట్టాలని బిల్లును అనే కిప్పామని వెప్పారు. గర్బిలోలోని నర్సు పెంచుకోవాలి, గోలలో గతంలో ఉద్యోగులకు కేటాయించిన స్థలాన్ని బాగునగర్ డిమాండ్ చేశారు. సాప్లీకి కేటాయించాలని నేతలు కోరారు. సీఎన్కు బిల్లును వారిలో డిమాండ్ చేశారు. సంబంధ ప్రధాన కార్యదర్శులు మామిక్ రావించి, జాగ్రత్త, సహా అధ్యక్షులు బహుం వెంబెళ్ళు, సత్కారాలయంగోడ్ ఉన్నారు.



21 Jun 2023 - Page 7

ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాలలో ఘనంగా విద్యా దినోత్సవం



ఖమ్మంసూర్య (నేజర్ న్యూస్) ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాల ఖమ్మం నందు ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా విద్యా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జి పద్మావతి జెందాను ఆవిష్కరించారు. ముఖ్య అతిథిగా కార్పొరేటర్ పసుమర్తి రామమోహనరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, మహిళలకు సంబంధించిన పథకాలను అందించుచుకొని ఎడగాలని కోరారు.

కళాశాల ప్రిన్సిపల్ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించి విద్యాబివృద్ధికి ప్రభుత్వం చేసిన కృషిని కొనియాడుతూ విద్యార్థులు సాధికారతను సాధించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా సాహితీ సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో విజేతలైన విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు మెమెంటోలు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, ఐక్యఎస్సీ కోఆర్డినేటర్ రాజేష్ శ్రీరామ, తెలుగు విభాగం డాక్టర్ మార్జియాన, ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ రామ కుమారస్వామి, డా.కె .పద్మావతి పి. కృష్ణవేణి కె . ఇందిర, డా. చరిత్ర రామారావు, శ్రీను, యాదగిరి తదితర అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో జరిగిన కారేజీ అధ్యాపకుల ప్రిన్సిపాళ్ల నన్యూన సభలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. జి. పద్మావతి, కామర్స్ అధ్యాపకులు డా. పి. రాజరెడ్డి జిల్లా మంత్రి పువ్వాడ, కలెక్టర్ ల చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ప్రిన్సిపాల్ అధ్యాపకులుగా సన్మానాన్ని పొందారు.

మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను పరిశీలించిన జేడి



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : ఖమ్మం నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను బుధవారం ఉన్నత విద్య జాయింట్ డైరెక్టర్ డా॥ జి.యాదగిరి సందర్శించారు. తరగతి గదులు, గ్రంథాలయం, ఇడిసి, హెల్త్ సెంటర్లను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కళాశాల అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర బృందంతో సమావేశమై కళాశాల సమస్యలను తెలుసుకుని పరిష్కారాలను సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా॥ జి. పద్మావతి, సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, రాకెష్ శ్రీరామ, డా॥ కె. పద్మారాణి, జి. హదస్సా రాణి, డా॥ విద్యా ప్రవీణ, పి. కృష్ణవేణి, జి. రామకుమార స్వామి, ఆర్. ప్రవీణ్ కుమార్, కె. నర్సింహారావు, కె. ఇందిర, డా॥ మార్షియానా, కళాశాల బృందం పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను సందర్శించిన

ఉన్నత విద్యా జాయింట్ డైరెక్టర్ డా. జి. యాదగిరి

ఖమ్మంలో, 15.04.2015

(జనంసాక్షి)
ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ
కళాశాలను ఉన్నత
విద్యా జాయింట్
డైరెక్టర్ డా. జి.
యాదగిరి
సందర్శించారు.
తరగతి గదులు,
గ్రంథాలయం, ఇడిసి
మరియు హెల్త్
సెంటర్ లను
పరిశీలించి సంతృప్తిని
వ్యక్తం చేశారు.



కళాశాల అధ్యాపక మరియు అధ్యాపకేతర బృందంతో సమావేశమయ్యి కళాశాల సమస్యల గురించి తెలుసుకుని పరిష్కారాలను సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రిన్సిపాల్ డా. జి. పద్మావతి, సిహెచ్. వెంకటేశ్వర్లు, రాకెష్ శ్రీరామ, డా. కె. పద్మా రాణి, జి. హదస్సా రాణి, డా. విద్యాప్రవీణ, పి. కృష్ణవేణి, జి. రామ కుమార స్వామి, ఆర్. ప్రవీణ్ కుమార్, కె. నర్సింహారావు, కె. ఇందిర, డా. మార్షియానా ఇతర కళాశాల బృందం పాల్గొన్నారు.

శ్రీ
ర
ప
ు
రి
డి
ప
ు
క
ం
ప
ు
ని
ం
ప

మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ మరియు ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మానవ అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం



ఖమ్మం జిల్లా : (జనం గుండె చప్పుడు) ఖమ్మం, జూలై 31 మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ మరియు ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మానవ అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి.వద్దావతి మాట్లాడుతూ మనవ అక్రమ రవాణా ను వ్యతిరేకించుట కొరకు మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ వారు మా కాలేజీ లో అవగాహన కార్యక్రమం చేయడం చాల సంతోషంగా ఉందని, మానవ అక్రమ రవాణాపై అంతా

చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, విద్యార్థుల్లో ప్రజల్లో అవగాహన పెరగాలని ఆమె అన్నారు అన్నారు. డి.హెచ్.ఈడబ్ల్యూ జెండర్ సైపల్లిస్ ఎస్ డి సమీన్ మాట్లాడుతూ మానవ అక్రమ రవాణాపై అంతా చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, మానవ అక్రమ రవాణా గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. దీనిని అంతా ఐక్యంగా ఎదుర్కోవాలని, మహిళలు మరియు పిల్లల కోరకు మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ వారు అందిస్తున్న సేవలు మరియు పథకాలు, హెల్ప్ లైన్ నంబర్ల ద్వారా అక్రమ రవాణా కు గురి అయిన బాదితులను ఎలా కాపాడడం జరుగుతుందో వివరించడం జరిగింది. బాలికల అక్రమ రవాణా పెద్ద నేరమని, అటువంటి వారికి కఠిన శిక్షలు తప్పవని షీ డీమ్ ఏఎస్ఐ నరేందర్ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి.వద్దావతి ఎన్ఎస్ఎస్ పిఓ రామకుమార్ స్వామి, మర్రియానా, డి.హెచ్.ఈడబ్ల్యూ జెండర్ సైపల్లిస్ ఎస్ సమీన్, పగిడిపల్లి ప్రమీల, షీ డీమ్ ఏఎస్ఐ నరేందర్ రావు, భరోసా కోఆర్డినేటర్ జి. రాజకుమారి, సఖి అడ్మిన్ కె. సరిత, శక్తి సదన్ సూపరింటెండ్, ప్రభావతి మరియు ఏ హెచ్ డి యు డి సరసింహారావు, యాంటీ హ్యూమన్ ట్రాఫికింగ్ యూనిట్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి జిలా చీఫ్ డి.ఎస్.ఆర్. కార్ వేద కాసినాగితున్న తెలుగుదేశం పాటీ



aksharam TELUGU DAILY MAIN 01.8.23 - 01 Aug 2023 - Page 7

మహిళల డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో మానవ అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం..



ఖమ్మం /తల్లాడ జూలై 31(అక్షరంన్యూస్)

మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ మరియు ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మానవ అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి.వద్దావతి మాట్లాడుతూ మనవ అక్రమ రవాణా ను వ్యతిరేకించుట కొరకు మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ వారు మా కాలేజీ లో అవగాహన కార్యక్రమం చేయడం చాల సంతోషంగా ఉందని, మానవ అక్రమ రవాణాపై అంతా చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, విద్యార్థుల్లో ప్రజల్లో అవగాహన పెరగాలని ఆమె అన్నారు అన్నారు. డి.హెచ్.ఈడబ్ల్యూ జెండర్ సైపల్లిస్ ఎస్ డి సమీన్ మాట్లాడుతూ మానవ అక్రమ రవాణాపై అంతా చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, మానవ అక్రమ రవాణా గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. దీనిని అంతా ఐక్యంగా ఎదుర్కోవాలని, మహిళలు మరియు పిల్లల కోరకు మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ వారు అందిస్తున్న సేవలు మరియు పథకాలు, హెల్ప్ లైన్ నంబర్ల ద్వారా అక్రమ రవాణా కు గురి అయిన బాదితులను ఎలా కాపాడడం జరుగుతుందో వివరించడం జరిగింది. బాలికల అక్రమ రవాణా పెద్ద నేరమని, అటువంటి వారికి కఠిన శిక్షలు తప్పవని షీ డీమ్ ఏఎస్ఐ నరేందర్ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి.వద్దావతి ఎన్ఎస్ఎస్ పిఓ రామకుమార్ స్వామి, మర్రియానా, డి.హెచ్.ఈడబ్ల్యూ జెండర్ సైపల్లిస్ ఎస్ సమీన్, పగిడిపల్లి ప్రమీల, షీ డీమ్ ఏఎస్ఐ నరేందర్ రావు, భరోసా కోఆర్డినేటర్ జి. రాజకుమారి, సఖి అడ్మిన్ కె. సరిత, శక్తి సదన్ సూపరింటెండ్, ప్రభావతి మరియు ఏ హెచ్ డి యు డి సరసింహారావు, యాంటీ హ్యూమన్ ట్రాఫికింగ్ యూనిట్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవ అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు అవగాహన



ఖమ్మం ఆర్.సి., జూలై 31(జనం సాక్షి)
 మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ మరియు ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఎన్.ఎస్.ఎస్. ఆధ్వర్యం లో మానవ అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి .పద్మావతి మాట్లాడుతూ మనవ అక్రమ రవాణా ను వ్యతిరేకించుట కొరకు మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ వారు మా కాలేజీ లో అవగాహన కార్యక్రమం చేయడం చాల సంతోషంగా ఉందని, మానవ అక్రమ రవాణాపై అంతా చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, విద్యార్థుల్లో ప్రజల్లో అవగాహన పెరగాలని ఆమె అన్నారు అన్నారు. డి.హెచ్.ఈ.డబ్ల్యూ. జెండర్ సైపలిస్ట్ ఎన్.డి. సమీన్ మాట్లాడుతూ మానవ అక్రమ రవాణాపై అంతా చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, మానవ అక్రమ రవాణా గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. దీనిని అంతా ఐక్యంగా ఎదుర్కోవాలని , మహిళలు మరియు పిల్లల కొరకు మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ వారు అందిస్తున్న సేవలు మరియు పథకాలు, హెల్ప్ లైన్ సంబంధ ద్వారా అక్రమ రవాణా కు గురి అయిన బాధితులను ఎలా కాపాడడం జరుగుతుందో వివరించడం జరిగింది. బాలికల అక్రమ రవాణా పెద్ద నేరమని, అటువంటి వారికి కఠిన శిక్షలు తప్పవని షీ టీమ్ ఏఎస్ఐ సరేందర్ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి .పద్మావతి ఎన్.ఎస్.ఎస్. పి.ఓ. రామకుమార స్వామి, మర్రియానా, డి.హెచ్.ఈ.డబ్ల్యూ. జెండర్ సైపలిస్ట్ ఎస్.టి. సమీన్, పగడిపల్లి ప్రమీల, షీ టీమ్ ఏఎస్ఐ సరేందర్ రావు , భరోసా కోఆర్డినేటర్ జి. రాజకుమారి, సఖి అడ్మిన్ కె. సరిత, శక్తి సదన్ సూపరింటెండ్, ప్రభావతి మరియు ఏ హెచ్ టి యు డి సరసింహారావు, యాంటీ మ్యూజున్ ట్రాఫికింగ్ యూనిట్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

యొవ్వి హెచ్ఐవి అవగాహన కలిగి ఉండాలి



ఖమ్మం (హెచ్ న్యూస్)
స్థానిక నర్తర పబ్లిక్ స్టేడియం నందు అంతర్జాతీయ యువజన ఉత్సవాల్లో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎయిడ్స్ నియంత్రణ మండలి, ఎన్ఎస్ఎస్ సంయుక్తంగా 5కే రెడ్ రన్ నిర్వహించారు. వివిధ కళాశాల నుండి వచ్చిన ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు. అదనపు జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ ప్రవీణ మాట్లాడుతూ యువత హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లాలో ఉన్న వివిధ సేవలను గుర్తించి అందరికీ ఎయిడ్స్ పై అవగాహన కలిగించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా

ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి ఎన్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఎయిడ్స్ వ్యాధి నిర్మూలనకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎయిడ్స్ నియంత్రణ, నివారణ కమిటీ, వివిధ కళాశాల నుంచి వచ్చిన ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు డాక్టర్ మిల్టన్, డాక్టర్ సర్వేశ్వరరావు, బి కవిత, జి రామ్ కుమార్ స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. డి సునీల్ కుమార్ రెడ్డి (డి వై ఎస్ ఓ), జిల్లా వాలంటీర్ కోచ్ ఎండి అక్బర్ అలీ 5 పాల్గొన్నారు. ప్రథమ బహుమతి పొందిన విద్యార్థి, విద్యార్థిని ఈనెల 12వ తేదీన హైదరాబాదులో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి 5కే రెడ్ రన్ పాల్గొంటారు.



Fast news Page 2 09 Aug 2023
<https://epaper.fastnewstelugu.net/clip/2978>

న్యూక్లో గ్రేడింగ్ ఉండదు!

● జక్కు 3 రకాల విధానం
● గుర్తింపు పొందినది, పాపం నింది, గుర్తింపుకు దగ్గరలో ఉన్నది
● కనసారంగన్ కమిటీ సిఫార్సు

అవకాశం, హైదరాబాద్: రేణుకా దేవి విద్యాసంస్థలను అన్ని తరాలను గుర్తించే కమిటీ (న్యూక్) గ్రేడింగ్ కేసుల పంపిణీని ప్రారంభించింది. ఈ కేసులను న్యూక్ కేసుల విధానం ప్రకారం గ్రేడ్ చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈ కేసులను గ్రేడ్ చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈ కేసులను గ్రేడ్ చేయాలని నిర్ణయించింది.

NAAC
వర్గీకరణ, ప్రస్తుతం విద్యార్థుల వారిగా న్యూక్... అయితే ప్రాథమిక వారిగా న్యూక్ లో ఉన్న అనేక కేసులను (ఎన్ఎమ్) గుర్తించి వాటిని గ్రేడ్ చేయాలని నిర్ణయించింది. అందుకు ముందే సమాచారం పంపిణీ చేసింది.

అరు కేసుగీరంగా విద్యార్థులు
విద్యార్థులను అరు కేసుగీరంగా గ్రేడ్ చేయాలని నిర్ణయించింది. అరు కేసుగీరంగా గ్రేడ్ చేయాలని నిర్ణయించింది. అరు కేసుగీరంగా గ్రేడ్ చేయాలని నిర్ణయించింది.

సిఫార్సులు ఇలా...
● కేసులను జాబితా న్యూక్ గుర్తించి పొందాలి. జక్కు నుంచి అరు కేసులను జాబితా న్యూక్ గుర్తించాలి.
● విద్యార్థులు అరు కేసులను జాబితా న్యూక్ గుర్తించాలి.
● అరు కేసులను జాబితా న్యూక్ గుర్తించాలి.
● అరు కేసులను జాబితా న్యూక్ గుర్తించాలి.